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南部中だより 

【２月の南部中】 

 新型コロナウィルスのオミクロン株感染が猛威を振るっています。本校では１月１８日から行っ

た２年生の学年閉鎖期間以降クラスターを疑わせる話は出ていませんが，その後も「発熱してＰＣ

Ｒ検査を受けた」，「家族が濃厚接触者となり陰性判定の結果が出ないと登校させられない」，といっ

た情報が複数のご家庭から寄せられています。 

令和４年度高校入試（現３年生の入試）は私立関係がほぼ終わり，２月は公立高校の出願，志願

変更，入試本番が予定されています。そこで，受験生に万全の態勢で入試に向かわせるために，２

月２１日と２２日の両日で３年生全員を特欠扱いにすることにしました。これは近隣の他の中学校

とも相談し，同一の体制をとる約束に基づくものです。一斉の登校は行いませんが，面接重視の高

校や部活動実技で自己表現の試験を受ける生徒に対しては，時間を区切って入試直前の準備をさせ

る計画を立てています。 

今年度中に残る大きな行事は３年生を送る会（３月３日）と卒業式（３月１１日），更には１年生

の校外学習（３月１７日）ですが，準備期間の多くがまん延防止等重点措置の適用下（柏市教育委

員会による感染レベル３）に重なる見込みのため，新規の合唱練習が必要なものは無理だと考えて

います。そのような中でも，可能な限り生徒が楽しみながら力を付けられる方法を考えていきます。

オミクロン株の感染者増加は急だが，収束もはやいという外国の例を聞きます。毎日学校生活を共

に過ごす仲間たち（＝ほぼ身内）で出かけ，清水公園では他者との接触機会は少ないと考えられる

ので，保護者からの反対（又は心配）の声がそれほど多くなければ，１年生の校外学習は実施した

いと考えています。状況を見て，２月中には１年生のご家庭に意向を伺う文書をお配りします。 

学校評価アンケートの集計結果を右ページに載せました。２学期末の実施でしたので，生徒にと

って合唱コンクールへの取組の印象が強かったせいか，⑭の肯定評価割合が大きく高まりました。

保護者アンケートでは⑪，⑮，⑯，⑳の４項目で＋５ポイント以上肯定評価割合が高まった反面，

⑤，⑦の質問項目に対し否定評価割合が５ポイント以上下がりました。今回のアンケート結果は校

内で原因分析を行い，学校評議員の皆様のご意見も伺った上で，令和５年度本校の教育改善に生か

して参ります。 

  

【２学期学校評価アンケート集計結果のご報告】 

学校評価アンケートへのご協力，ありがとうございました。生徒，保護者ともに「思う」又は「や

や思う」を肯定評価，「少し思う」又は「思わない」を否定評価としています。 

           数字…令和３年度１学期⇒令和３年度２学期 の割合（％） 

２月の行事予定 

２日（水）専門委員会（放課後の部活動なし）        

３日（木）３年学年末テスト ～４日      

８日（火）教育相談 ～１６日       

９日（水）公立高校出願 ～１４日     

１７日（木）公立高校志願変更 ～１８日      

２１日（月）３年生学年特欠 ～２２日 

２４日（木）１・２年学年末テスト ～２５日 

      公立高校入試 ～２５日    

学校教育目標：心豊かなたくましい生徒の育成 
 ①進んで学習する生徒      ③勤労を重んじる生徒 
 ②礼儀正しくきまりを守る生徒   ④自ら鍛える生徒 

◎生徒アンケート                   肯定評価割合   否定評価割合 

①学校生活を楽しく送っている。            80.1⇒83.0       19.9⇒17.0 

②社会や学校のルールやマナーを守っている。      94.6⇒94.5     5.4⇒ 5.5  

③思いやりを持って仲間と接している。         90.2⇒93.9     8.8⇒ 6.1  

④目標を持って生活している。             69.4⇒72.0    30.6⇒28.0 

⑤物事を粘り強く，最後まで努力して取り組んでいる。  73.5⇒72.3    26.5⇒27.7 

⑥クラスや学年の仲間と協力して活動している。     83.6⇒84.3    16.4⇒15.7 

⑦先生は一人一人の生徒を理解しようと努めている。   86.1⇒85.8    13.9⇒14.2 

⑧集中して授業に取り組んでいる。           91.8⇒89.4     8.2⇒10.6 

⑨家庭学習にもよく取り組んでいる。          59.3⇒58.9    40.7⇒41.1 

⑩先生はわかりやすい授業に努めている。        89.6⇒86.5    10.4⇒13.5 

⑪部活動や委員会活動に積極的に取り組んでいる。    82.0⇒80.1    18.0⇒19.9 

⑫毎日の清掃に，真面目に取り組んでいる。       93.1⇒92.9     6.9⇒ 7.1  

⑬時間を守って行動している。             93.4⇒91.7     6.6⇒ 8.3  

⑭合唱練習に，積極的に取り組んでいる。        80.4⇒87.8    19.6⇒12.2 

⑮行事や学年活動・係活動等に積極的に取り組んでいる。 80.8⇒80.1    19.2⇒19.9 

⑯すすんで挨拶をしている。              83.9⇒84.2    16.1⇒15.8 

⑰奉仕作業等，学校や学年・学級に貢献できている。   66.9⇒69.1    33.1⇒30.9 

⑱朝読書や黙想を，まじめに取り組んでいる。      88.0⇒86.8    12.0⇒13.2 

◎保護者アンケート ※「わからない」の回答が多い質問項目は計 100％から大きくずれます 

 ①お子さんは目標を持って生活している。        60.8⇒62.9    36.7⇒35.3 

 ②お子さんは学校生活を楽しく送っている。       79.2⇒81.0    18.8⇒15.4 

 ③お子さんは思いやりを持って生活している。      81.7⇒82.4    17.5⇒16.7 

 ④お子さんは積極的に部活・委員会に取り組んでいる。  82.1⇒76.5    16.3⇒19.0 

 ⑤お子さんは物事に粘り強く最後まで取り組んでいる。  62.5⇒57.0    34.6⇒41.2 

 ⑥お子さんは健康で安全な生活をしている。       87.5⇒83.3    11.7⇒16.3 

 ⑦お子さんは清掃をきちんと行っている。        65.8⇒60.2    28.8⇒33.9 

 ⑧お子さんは交通ルールなどを守って登下校している。  89.6⇒90.0      7.9⇒ 8.1 

 ⑨お子さんは学校のルールやマナーを守っている。    88.7⇒90.1     6.3⇒ 5.9  

 ⑩お子さんは学校の授業に不満はない。         55.8⇒51.1    30.0⇒33.0 

 ⑪お子さんは各教科の基礎基本を理解している。     43.8⇒49.8    50.8⇒42.5 

 ⑫お子さんはご家庭での学習習慣は身に付いている。   43.8⇒48.0    55.0⇒50.2 

 ⑬南部中の学校教育目標を知っている。         48.8⇒50.2    51.2⇒49.8 

 ⑭学校はお便りやＨＰ等で適切に情報発信している。   80.4⇒85.1    15.0⇒11.8 

 ⑮学校は行事等積極的に学校を開放している。      62.1⇒83.7    29.2⇒10.4 

⑯学校（職員）は家庭と連絡をしっかりとっている。   64.2⇒70.6    28.8⇒21.3 

⑰学校（職員）は生徒の学力の向上に努めている。    62.1⇒65.2    27.9⇒25.3 

⑱南中生は礼儀正しい。                70.8⇒71.0    19.2⇒22.2 

⑲南中生は服装・頭髪等身だしなみがきちんとしている。 84.6⇒89.1    10.0⇒ 7.2 

⑳学校は施設が整備され，清掃が行き届いている。    70.8⇒76.0    20.0⇒14.9 
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